
Πρόσκληση του Πρύτανη του ΔΠΘ προς 

τους φοιτητές του Πανεπιστημίου για 

την υποστήριξη της δράσης “Duth to the 

People” 

Αγαπητοί φοιτητές, Αγαπητές φοιτήτριες, 

Το Συμβούλιο Διοίκησης του Δ.Π.Θ., στην υπ’ αριθμ. 13/28-9-2023 συνεδρίασή του 

προσκάλεσε τα μέλη της επιστημονικής του κοινότητας να υποβάλλουν προτάσεις 

έργων με στόχο την αποκατάσταση των επιπτώσεων των Πυρκαγιών και τη βελτίωση 

της ποιότητας ζωής στην Περιφέρεια ΑΜΘ. 

Για την τελική τους επιλογή, οι προτάσεις θα αξιολογηθούν σε δύο φάσεις. Στην 

πρώτη φάση, επιτροπή ειδικών που ορίστηκε από το Συμβούλιο Διοίκησης του ΔΠΘ 

θα προκρίνει τις καλύτερες δέκα (10). Στη δεύτερη φάση, οι παραπάνω δέκα (10) 

προτάσεις θα αξιολογηθούν από μία διευρυμένη επιτροπή, σε μία ανοιχτή διαδικασία 

αξιολόγησης. Έτσι, θα επιλεγούν πέντε (5) προτάσεις προς χρηματοδότηση. 

Με ιδιαίτερη χαρά σας απευθύνω την παρούσα πρόσκληση συμμετοχής σας ως 

εθελοντές και εθελόντριες, παρέχοντας την στήριξη σας στο ΔΠΘ για την οργάνωση 

της δεύτερης φάσης της αξιολόγησης. 

Οι εθελοντές και εθελόντριες θα συμμετέχουν στις εξής δραστηριότητες: 

Στην α’ φάση εκπαίδευσης εθελοντών. Οι εθελοντές θα συναντηθούν με τα μέλη της 

Συντονιστικής Επιτροπής της δράσης και θα εκπαιδευτούν στους ρόλους και τις 

διαδικασίες αξιολόγησης. 

Στην β΄ φάση εκπαίδευσης των αξιολογητών. Πριν την τελική φάση αξιολόγησης, 

οι εθελοντές θα συμμετέχουν στη συνάντηση εκπαίδευσης των αξιολογητών, δηλαδή 

των μελών της διευρυμένης επιτροπής που θα βαθμολογήσουν τις προτάσεις στην 

τελική τους φάση. 

Στην τελική -γ’ φάση- αξιολόγησης των προτάσεων από το διευρυμένο μητρώο 

αξιολογητών. Στην τελική φάση αξιολόγησης οι εθελοντές θα συνδράμουν το έργο της 

επιτροπής των αξιολογητών. 

Οι δράσεις και των τριών φάσεων θα πραγματοποιηθούν στο κεντρικό Αμφιθέατρο της 

Πανεπιστημιούπολης στην Αλεξανδρούπολη. Για όσους φοιτητές/τριες δεν βρίσκονται 

στην πόλη της Αλεξανδρούπολης, θα υπάρξει μέριμνα μετακίνησης από το ΔΠΘ. 

Αυτή η νέα διαδικασία διαβούλευσης και αξιολόγησης αποτελεί μία καινοτόμο δράση 

του ΔΠΘ. 

Σας προσκαλούμε να συμμετέχετε σε αυτήν, ενώνοντας τις δυνάμεις μας, αποκτώντας 

νέες εμπειρίες και μία ιδιαίτερα σημαντική τεχνογνωσία. 

Όσοι και όσες επιθυμείτε να συμμετέχετε στους εθελοντές της δράσης Duth to the 

People παρακαλούμε συμπληρώστε τα στοιχεία σας στην φόρμα που ακολουθεί 

https://forms.office.com/e/azzvfsyJC4 . 

Στους εθελοντές θα χορηγηθεί βεβαίωση συμμετοχής στην δράση, στην οποία θα 

αναφέρεται αναλυτικά και το είδος της επιμόρφωσης που παρακολούθησαν. 

https://forms.office.com/e/azzvfsyJC4

